
Hudební program:
pátek 21. 7. 2023

19:30–01:00 Diskotéka –DJ Smile

sobota 22. 7. 2023
10:00–13:00  Jožka Šmukař

14:00–15:15  Jakub Smolík & Hedvika Fialová
16:00–19:00  Pozor, vizita!
20:00–01:00  Chlapi v sobě

neděle 23. 7. 2023
10:00–14:00  Babouci

15:00–16:30  Queenmania
17:30–20:00 Bryčka

Doprovodný program:
sobota 22. 7. 2023

9:30 Zahájení trhu, krojovaný průvod s hudbou, 
soutěž o nejlepší guláš a chléb
14:00 Starostův STREET FOOD

15:00 Divadelní představení pro děti:  
Divadlo NAVĚTVI – Brémští muzikanti

neděle 23. 7. 2023
Veteran Car Club Č. Budějovice - průjezd  

historických vozidel
8:00–9:00 Ranní jóga v zahradě

11:00 Divadelní představení pro děti:  
Divadlo Studio dell'arte – Sněhurka

14:00 Starostův STREET FOOD

21.–23. ČERVENCE 2023

www.kremze.cz

VSTUP ZDARMA

Celý víkend:
Tradiční trh • Dobré jídlo a pití • Dary ze statku: květinová aranžmá, výstava, tvoření, prodej • MINI ZOO • Lesobjevování  

s mysliveckou tematikou • Výstava fotografií • Výměnný stánek s knihami • Pouťové atrakce • Zahrada plná her - Mateřské 
centrum Křemílek: stezka „Zvířátka z Blanského lesa“, sportovní a dovednostní soutěže a hry, skákací atrakce, výtvarné dílny  

pro děti, stolní tenis pro všechny

Křemežský víkendKřemežský víkendKřemežský víkend

Červenec 2023 / Ročník 33 / ZDARMA



2

KŘEMEŽSKO 2023

MYSLIVECKÁ LOUČEJ

SETKÁNÍ SENIOREK VE MŘÍČÍ

Před rokem se debatovalo o tom, jak zábavu v Loučeji oživit, a zro­
dil se nápad uspořádat tématický jarmark se vším všudy.
O čem se mluvilo, to se 3. 6. 2023 stalo skutečností.
Přípravy byly dlouhé a náročné, ale vše se podařilo suprově.
Oslovili jsme Kristýnu Nejedlou z Bohouškovic a její Dary ze stat­
ku, protože s podobnými akcemi má velké zkušenosti.
Obrovské poděkování patří všem sponzorům, kteří nám na akci 
přispěli, Městysi Křemže a v neposlední řadě i našim děvčatům ze 
sboru, které měly hodně práce s přípravami, ale také všem, kteří 
jakýmkoliv způsobem pomohli.
Pozvání na jarmark přijalo více než 15 prodejců, kteří byli s celou 
akcí velmi spokojeni.
Naší největší odměnou byla návštěvnost, která byla největší ze 
všech našich akcí.
Ještě jednou všem moc děkuji!

Za SDH Loučej Rubenvolf Pavel

Jako každým rokem se 21.  června uskutečnilo setkání seniorů 
ve Mříčí, celkem už 14. ročník proběhl v místní hasičárně, kde se 
místní seniorky rády setkávají u malého občerstvení, které si samy 
připraví. Nechybí zákusky, káva i víno, u kterého posedí až do po­
zdního odpoledne.

Tímto bychom chtěli poděkovat všem, kdo se podíleli na přípra­
vách a dík patří také Městysi Křemže za sponzorský dar, který po­
mohl uskutečnit toto krásné společné posezení.

M. Bartoš, SDH Mříč
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PÁJŮV BĚH KŘEMŽÍ 2023
V úterý 16. 5. 2023 ve sportovním areálu Němcalka pořádal 
TJ Sokol Křemže 24. ročník Večerního běhu Křemží konaný na 
památku jeho zakladatele Pavla Zimmermanna.
Pájův běh se konal v obvyklém květnovém termínu, počasí 
se letos úplně nevydařilo, téměř všechny závodní kategorie 
provázel na trati déšť. Ale všichni závodníci to zvládli bez pro­
blémů.
Opět byly připraveny tratě od těch nejkratších pro nejmenší 
děti na Němcalce, následovaly tratě vedoucí Školní ulicí pro 
starší žáky a vrcholem byly tratě hlavního závodu.
V hlavním závodě byly již tradičně připraveny tři kategorie, 
závod na 6000 metrů, závod veteránský na 4000 metrů a Ma­
sový běh s tratí o délce 4000 metrů. Juniorská a dorostenec­
ká trať je shodná s tratí hlavních kategorií, jen tito závodníci 
běží jedno dvoukilometrové kolo.

Moc náš těší, že i přes nepříznivé počasí startovalo v dětských 
a žákovských kategoriích 81 závodníků, dále na juniorskou 
trať vyběhlo 9 závodníků a v hlavním závodu startovalo 27 
závodníků.
Kompletní výsledky v jednotlivých kategoriích všech závod­
níků včetně časů a fotky ze závodu najdete na www.sokol­
‑kremze.cz.
Děkuji sportovcům za krásný závod a také všem, kteří se po­
díleli na přípravě a úspěšné realizaci 24. ročníku této již tradič­
ní křemežské sportovní akce.

Alena Nováková, foto František Reindl
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ZUŠ ČESKÝ KRUMLOV POBOČKA KŘEMŽE

První červnový týden se nesl 
v  duchu postupových zkou­
šek. Všech 155 žáků ZUŠ ve 
Křemži zahrálo před tříčlen­
nou komisí. Hudba ozývající 

se v ZUŠ ve Křemži na 2 měsíce zcela utichne. V září se bude­
me těšit na všechny žáky, kteří opět celou budovu rozezní.

Proběhlé akce:
V  pondělí 12.  6. se v  radničním sále ve Křemži uskutečnil 
třídní koncert Michala Brédika dipl. um. V úterý 13. 6. vystou­
pili žáci MgA. Jaromíra Čížka a Jana Čížka dipl. um. Poslední 
koncert ZUŠ ve Křemži se v  tomto školním roce uskutečnil 
ve čtvrtek 15. 6. Na koncertě zahráli mladí klavíristé ze třídy 
MgA. Lucie Smitkové.

MgA. Marcela Buriánková Křížová

Třídní koncert Michala Brédika dipl. um.
Marie Švarcová ze třídy MgA. Jaromíra Čížka

DĚTSKÝ DEN VE MŘÍČÍ
V sobotu 17. 6. 2023 jsme uspořádali Dětský den. Jsme 4 ma­
minky, které se rozhodly udělat nějakou akci nejen pro naše 
děti, ale pro všechny děti z vesnice, aby se více zapojily do 
kolektivu a rodiče se přišli pobavit se sousedy. Nejbližší pří­
ležitostí byl Den dětí. Tak bylo jasno a hurá do příprav, měly 
jsme na organizaci cca měsíc. Myslím, že to dopadlo výborně! 
Počasí nám přálo, děti, rodiče i prarodiče se bavili a věřím, že 
příští rok to bude zase o kus vymakanější.

Děkujeme p. Šanderovi, který vysekal obrovský prostor pod 
hřištěm, Martinu Bendovi a Jitce Jakešové za střílející stano­
viště, maminkám, které přispěly dobrotami, našim dobro­
volným hasičům, kteří pomohli s organizací, přípravami a za­
půjčením všeho potřebného, Městysi Křemže za sponzorský 
dar a všem ostatním sponzorům. Těšíme se na Vás na dalších 
akcích, které pro Vás již připravujeme.

Eliška Marková
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ČLOBLAN
V sobotu 10. 6. 2023 se konal již 9. ročník štafetového závodu 
ČLOBLAN. Letošního souboje se účastnilo 10 týmů čítajících 
vždy 5 závodníků. Závod se konal ve spolupráci Sokola Křem­
že a Klubu přátel hory Kleť. Počasí bylo letos sice pro závod­
níky teplotně mnohem příjemnější, ale na druhou stranu nás 
zastihl 2x přívalový déšť. Nejvíce ho odnesli orientační běžci, 
kteří velkou část svého úseku běželi kompletně mokří.
V  první části závodu startovali cyklisté v  Křemži v  areálu 
Němcalka, odkud se vydali vzhůru směrem na horu Kleť. Ten­
to úsek je přibližně 16 km dlouhý a i letos zde cyklisty čekala 
1 kontrola, kterou museli označit. Jako první dojel na vrchol 
závodník z týmu Kleť 2 s neuvěřitelným časem 45:45.
V druhé etapě běželi závodníci 8 km z Kletě dolů až do Zlaté 
Koruny k řece. I přes jeden nepříjemný pád v prudkém klesá­
ní všichni běžci doběhli zdárně do cíle, kde předali čip kano­
istické posádce. Nejrychlejší čas dokázala uběhnout běžkyně 
z týmu Kleť –Trisk s časem 32:16.
Kanoisté startovali ze Zlaté Koruny pod jezem a  končili 
v kempu na Dívčím Kameni. I letos museli cestou závodníci 
zastavit, vylézt z lodi a doběhnout ke kontrole, která byla při­
bližně 200 m od břehu. Nejrychlejší posádkou byli kanoisté 
z týmu Kleť 1 s časem 57:50.

Poslední orientační úsek měl 7 kontrol, které museli závodní­
ci najít v pevně daném pořadí. Všem závodníkům se nakonec 
podařilo najít jak kontroly, tak i ztracený čip. Nejrychlejší zá­
vodník byl z týmu Kleť 1 s časem 45:30.
O celkové prvenství se zasloužili závodníci z týmu Kleť 1 s cel­
kovým časem 3:05:52. Na druhém místě se umístil tým Kleť 
2 (3:14:08) a na krásném třetím místě skončil tým Kleť‑Trisk 
(3:21:19). Vítězi jsou ale všichni, kteří se Čloblana účastnili.
Rádi bychom poděkovali sponzorům (IRO stavební s.r.o., 
Agrio MZS, s. r. o.), všem pořadatelům a dobrovolníkům, kte­
ří s organizací pomáhali, a že jich nebylo málo (Karel Jirovec, 
Jan a  Jana Jungbauerovi, Milena Zimmermannová, Marian 
Catipovič, Alena a Kuba Novákovi, Dita Jirovcová, Marie Svo­
bodová, Martin a Iva Kočvarovi, Tereza Fošumová, Marie Ku­
bartová, Honza a Alena Janouškovi, Drahuška Sýkorová, Julie 
Srbová, Ondřej Mikeš, Barbora a Quang Dinh Vu, Martin a Ji­
tka Jandovi, Tereza Kudláčková, pokrývačství Bušta). V nepo­
slední řadě velmi děkujeme všem závodníkům a těšíme se, že 
se uvidíme zase v příštím roce.
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JAK SE MÁME V KŘEMEŽSKÉ ŠKOLCE
To byste nevěřili, kolik se toho dá za jeden měsíc ve školce 
stihnout. Konec školního roku jsme si vážně užili. Absolvovali 
jsme několik výletů a jiných akcí, které děti vytrhly ze zajeté 
každodenní školkové rutiny a nabídly jim možnost vyzkoušet 
si fungovat zase za jiných podmínek – zodpovídat za své věci 
po celou dobu výletu: od odchodu ze šatny MŠ, přes jízdu vla­
kem, pauzu na svačinu až po návrat a předání batůžku rodiči.
Nemyslete si, pokud je vám tolik, že vám na to stačí prsty 
jedné ruky, je to náročná věc, když nemáte za zády maminku 
nebo tatínka a najednou se sami musíte starat o to, jestli jste 
ráno měli mikinu a bundu (v poledním vedru dlouhý rukáv 
totiž absolutně nepostrádáte). Přemýšlíte, jestli jste dnes za­
pomněli kšiltovku doma, nebo zda to bylo už včera a dnes­
ka byste se po ní měli shánět, protože jste ji v zápalu běhání 
někde ztratili, a snažíte se nezapomenout ve vlaku batůžek 
a včas vystoupit přes tu hrozivou mezeru mezi vlakem a ná­
stupištěm společně s dalšími desítkami dětí. Bojíte se, že bys­
te se totiž mohli tak trochu zapomenout a dojet až na něja­
kou z dalších zastávek.
A do toho všeho se pohybujete v místech, která vůbec nezná­
te, a musíte zvládnout vstřebat spoustu důležitých informací 
ohledně toho, jak se chovat nebo nechovat – nenaklánět se 
v autobuse do uličky, nekopat do sedačky kamaráda před se­
bou, hlídat si svou paní učitelku, neběhat tam, kam vás to tak 
strašně táhne, protože byste si to moc přáli prozkoumat… 
Zkrátka – školkové výlety jsou náročné jak pro paní učitelky, 
tak pro děti. Musím však říct, že jsme si je vážně užili. Je to 
taková odměna. Celý rok se snažíme své svěřence vzdělávat 
a vychovávat, předat jim to nejlepší, co jim můžeme nabíd­
nout. A když pak vyjedeme mimo prostory MŠ a užijeme si 
báječně pohodový den, protože všechno běží tak, jak má, 
a děti jsou zkrátka milionový, protože už si za ten rok zvykly, 
jak spolu navzájem a se svou paní učitelkou fungovat, užívá­
me si to všichni. A ta nejkrásnější odměna, kterou v tu chvíli 
můžete dostat, je, když slyšíte: „Paní učitelko, ten dnešní výlet 
se mi moc líbí.“
A  kdeže jsme to všude vlastně byli? Autobusy jsme se vy­
pravili na otáčivé hlediště do Týna nad Vltavou. Pohádka 
o pirátech s pohybujícím se hledištěm byla pro děti velkým 
zážitkem. Vlakem a následně pěšky jsme se dostali z Třísova 
přes Dívčí kámen až do Holubova (ano, všichni doťapkali až 
do cíle). Pěšky jsme také vyrazili na exkurzi do Agria, kde se 
k nám chovali stejně hezky, jako kdybychom si přišli koupit 
postřikovač za miliony. Děti, které půjdou v září do školy, se 
trochu skamarádili s možnými budoucími spolužáky z chlum­
ské školky – došli jsme si pohrát k nim na zahradu, Chlumáčci 
pak zase na oplátku přišli navštívit nás.
Kromě toho jsme absolvovali i spoustu školkových akcí: paní 
Jitka Nováková nám přišla povídat o včelách a přinesla s se­
bou spoustu úžasných pomůcek i  živých exemplářů, děti 
z druhého stupně ZŠ nám pomohly při organizaci dětského 
dne na naší zahradě, děti z prvního stupně nám zahrály po­
hádky s vlastnoručně vyrobenými kulisami a jako již tradičně 
jsme se zúčastnili T‑Mobile olympijského běhu, který jsme le­
tos poprvé rozdělili na kategorii mladších a starších dětí.
V  rámci adaptace nových živlíků (Větrníků, Kamínků, Bub­
linek a Plamínků) jsme na zahradě i ve třídách přivítali děti, 
které k nám v průběhu následujícího školního roku nastoupí. 
Na konci června se i oni zúčastnili své první velké školkové 
akce, a to pasování na živlíky. A protože se jednalo o předpo­

slední pátek v tomto školním roce, protáhli jsme akci násled­
ně na pečení buřtíků a spaní ve školce pro ostřílené mazáky.
Dále jsme dokončili triádu návštěv IZS – po hasičích a policis­
tech jsme si mohli zblízka prohlédnout i práci záchranářů.
Celý školní rok vyvrcholil tradičním loučením s předškoláky.
Velké a upřímné díky patří vám všem, kteří jste svou troškou 
přispěli do mlýna naší pohody: vstřícné obsluze Trio Baru, ve­
dení a zaměstnancům Agria, kolegyním z MŠ Chlum, paní Jit­
ce Novákové, dětem ze ZŠ za pomoc při dětském dni a hraní 
divadla, rodině Renatky Hojdarové za zasponzorování občer­
stvení pro děti a dospělé při akci spaní ve školce, spolku Naše 
Křemežsko za balík vybavení do první třídy pro všechny děti, 
které letos školku opouštějí, pracovníkům záchranky, kteří 
nás navštívili, spolku Koumák za zapůjčení plackovače na výro­
bu originálních dárků nejen ke Dni matek a Dni otců a hlavně 
také všem rodičům, kteří s námi ochotně spolupracovali, vozili 
děti od/k vlaku do Mříčí, chystali batůžky a svačiny a trpělivě se 
přizpůsobovali časově rozličným aktivitám naší MŠ.
A v neposlední řadě také všem ostatním, kteří nám při výletě 
projevili vstřícnost  – pustili děti sednout ve vlaku/autobuse, 
dohledali si na internetu, kam vrátit zapomenutou mikinu 
z MHD, prohodili s dětmi pár milých slov o výletu nebo jen tr­
pělivě čekali, než se 4 třídy mateřské školy zvládnou přepravit 
přes přechod pro chodce. Věřte, že si každé maličkosti vážíme.
Přejeme vám krásné léto.

Petra Šestáková, MŠ Křemže
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ČERVENEC NA ZAHRADĚ

Červenec je dobou květu velkokvětých odrůd plaménků, které se 
s  oblibou používají k  popnutí drobnějších konstrukcí v  zahradě. 
Vykvétají až 15 cm velkými, jednoduchými i plnými květy v mnoha 
barvách. Délka kvetení je závislá na průběhu počasí. Ve velmi tep­
lých létech květy záhy odkvétají, ale na rostlině po té zůstávají velmi 
dekorativní plodenství tvořená souplodím.
Lichořeřišnice větší je zřejmě naše nejznámější šplhající letnička, 
poslouží nejen k pokrytí plůtků a zídek, ale můžeme ji vysévat také 
do truhlíků nebo na obruby záhonů. Znáte ji v několika odstínech 
žluté a oranžové barvy, a nově se prodává odrůda Peach Melba. Je 
atraktivní díky broskvově zbarvenému květu s  jasně oranžovým 
středem. Velmi rychle roste, vysévá se přímo do půdy a květy jsou 
léčivé - díky obsahu baktericidních látek pomáhají při vnitřních in­
fekcích, zejména močových cest a ledvin, a zvyšují celkovou obra­
nyschopnost organismu. Lichořeřišnice vyžadují chudší propust­
nou půdu a slunné stanoviště, kde dlouho a bohatě kvetou.
Třapatka patří nejen mezi léčivé rostliny, ale také mezi záhonové 
trvalky. Rostlina kvete opakovaně téměř během celého léta. Aby­
chom ji v  tom podpořili, odstraňujeme staré úbory v  době, kdy 
zasychají jazykovité květy po obvodu úboru. Řez vedeme hluboko 
pod první rozvětvení, kde většinou již prorůstají další stonky nesou­
cí poupata. Pokud je celý stonek již odkvetlý a žádná poupata se 
netvoří, odstraníme ho až u země nad listovou růžicí.
Kontrolujeme nálet obaleče jablečného pomocí feromonového la­
pače a v případě většího náletu provedeme postřik biopřípravkem 

Madex týden po hlavní náletové vlně. Z che­
mických přípravků můžeme použít Calypso 
nebo Mospilan. Průběžně sledujeme zdra­
votní stav ovocných i okrasných rostlin, a to 
hlavně mladých výsadeb. Zjistíme‑li výskyt 
škůdců, např. mšic, housenek apod., snaží­
me se je při menším výskytu odstranit me­
chanicky. Při velkém přemnožení škůdců 
jsme nuceni použít některý z bio přípravků 
jako NeemAzal – T/S nebo Lepinox Plus.
Od poloviny července začínáme s  očková­

ním ovocných dřevin ve druhé míze. Známkou dostatečné mízy je 
intenzivní růst podnoží a snadné odchlípnutí kůry při řezu do tvaru 
písmene T.
Vinná réva - prosvětlení zóny hroznů dosáhneme odstraněním 
zálistků a listů, ale pozor, odlisťování může kvalitu hroznů ovlivnit 
také negativně. Sluneční úpal poškozuje bobule nejvíce mezi nasa­
zováním bobulí a zaměkáním. K silnému poškození dochází, jestli­
že delší období chladného a deštivého počasí vystřídá počasí velmi 
horké s intenzivním slunečním zářením. Silně ozářené hrozny jsou 
poškozovány přednostně a  mohou být také následně napadené 
hnilobami. Zálistky vyrůstající na letorostu nad hroznem ponechá­
váme a zakracujeme, aby zachovaly tvar listové stěny. Jsou produ­
centem cukrů, které rostlina využívá pro zrání hroznů a vyzrávání 
jednoletého dřeva. Listy v  zóně hroznů odstraňujeme postupně, 
podle hustoty uspořádání. Působí pozitivně na zrání hroznů, zabez­
pečují dobré provzdušnění keře, nepřímo zvyšují odolnost k hou­
bovým chorobám. Nejčastější termín doporučovaný k odlisťování 
je brzy po odkvětu, kdy se rostoucí bobule postupně adaptují na 
silnější sluneční záření a dokážou mu více odolávat. Ani toto však 
není 100% ochranou. Vhodné je proto postupovat podle průběhu 
počasí a  rozhodně neodlisťovat v  době velkých teplotních sko­
ků, nebo v extrémně horkých dnech. Odlisťování je proto vhodné 
provádět mezi nasazováním bobulí a zaměkáním bobulí postupně 
a v závislosti na teplotě a slunečním záření.

-P. Kumšta-

SLUNEČNÍK NA DĚTSKÉM HŘIŠTI 
PŘED PANELOVÝMI DOMY VE SPOJOVACÍ ULICI

V  červnu nám Městys Křemže poskytl prostředky k  poří­
zení slunečníku na dětské hřiště k panelovým domům ve 
Spojovací ulici. Hřiště je perfektním zázemím pro maminky 
s dětmi, ovšem v horkých letních dnech tam troška stínu 
chyběla. Nový slunečník je ovládán klikou, takže otevírání 
a zavírání je jednoduché. Aby tu s námi slunečník co nejdéle 
zůstal, prosíme o jeho zavírání při odchodu z hřiště. Hřiště je 
obecní, tedy přístupné všem, je udržované a ve velmi dob­
rém stavu. Bylo by skvělé, kdyby to tak zůstalo i nadále.

Ing. Jitka Jakešová, Zuzana Hešíková
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OZDRAVNÝ POBYT V BIBIONE

V  pátek 26.  5.  2023 vyrazilo téměř 50 žáků 6. - 9. tříd 
ze ZŠ Křemže v  doprovodu pedagogů a  asistentů na 
ozdravný pobyt do Itálie.
Po naložení zavazadel, rozloučení s rodinami a kontrole 
dokladů jsme mohli vyrazit. Čekalo nás přibližně 9 ho­
din v autobuse, a protože jsme jeli v noci, všichni zvládli 
cestu bez problémů.
Na místo jsme dorazili před sedmou hodinou ranní. 
Poté proběhlo rozdělení účastníků do vilek, které byly 
od moře vzdálené pouhých 8 minut chůze.
I když nám počasí celý týden přálo a přímo vybízelo k celo­
dennímu koupání a odpočinku na lehátku, nelenošili jsme 

a dopolední hodiny jsme trávili aktivně. Po pláži jsme se 
vydali k  majáku Punta Tagliamento, k  přístavu Porto Ba­
seleghe, několik hodin jsme samozřejmě věnovali prohlíd­
ce města, zájemci mohli navštívit plazí minizoo a také jsme 
se společně vypravili na místní trhy s  rozmanitou nabíd­
kou - od oblečení a módních doplňků přes čerstvé ovoce 
a jiné dobroty až po různé suvenýry a dárkové předměty. 
Avšak největší úspěch zaručeně sklidil nedaleký lunapark 
Adriatico, který si mládež užila rovnou 2x.
Týden utekl jako voda, a tak nezbývalo než se naposle­
dy osvěžit ve vlnách, zabořit nohu do písku, vychutnat 
si poslední zmrzlinu a pomalu začít balit…
Nastalo sobotní dopoledne a  s  ním bohužel i  náš od­
jezd. Cesta přes den měla tu výhodu, že jsme se mohli 
kochat krásnými výhledy.
Myslím, že za všechny mohu říct, že se nám pobyt vyda­
řil a skvěle jsme si ho užili.
Velký dík patří Pionýru z.s. Křemže, který pod vedením 
Hanky Kudláčkové zájezd organizoval, manželům Vav­
řínovým, kteří nám celý týden výborně vařili, a Jihočes­
kému kraji za finanční prostředky z  grantu, se kterými 
jsme mohli pobyt pořídit o něco levněji.
Italia, grazie e arrivederci!

Míša, Jindřiška, Lucka a ostatní účastníci
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KNIHOVNA MĚSTYSE KŘEMŽE

V úterý 23. května 2023 se konal pro studenty VU3V závěrečný seminář v Pelhřimově. Tohoto semináře se zúčastnili tři 
studenti. Paní Alena Hálová, pan Jaroslav Štěpán a pan MUDr. Antonín Wierer.
Na cestu jsme se vydali autem v sedm hodin ráno a do Pelhřimova jsme dorazili před devátou hodinou. Sraz studentů 
byl v Divadle Lubomíra Lipského, kde se také konal celý seminář. Hned po příchodu jsme dostali občerstvení a poté 
jsme se přesunuli do hlediště.

Úvodní slovo měla metodička pelhřimovského střediska Hodina H paní 
Eva Havlíčková. Potom nás přivítal starosta Pelhřimova pan Ladislav Med 
a místostarosta pan Mgr. Karel Kratochvíl, a pak samozřejmě také vedou­
cí VU3V paní Ing. Hana Balzerová, Ph.D. a její kolegyně Andrea Krejzová. 
Potom se představila jednotlivá střediska, abychom všichni věděli, od­
kud jsme přijeli. S historií divadla Lubomíra Lipského nás seznámila stu­
dentka pelhřimovské VU3V. A o své činností referovalo i  jedno konzul­
tační středisko.
Poté byli oceněni 
nejstarší přítomní 
studenti. A  na zá­

věr byly konzultačním střediskům předány „pamětní listy“ pro stu­
denty, certifikáty o absolvování daného semestru.
Po semináři jsme šli na oběd do restaurace Slávie. A potom násle­
doval odpolední program, při kterém jsme si prohlédli několik mu­
zeí Pelhřimova. Ale předtím jsme měli ještě dost času na zmrzlinu.
Nejprve jsme navštívili Muzeum Lipských, poté Muzeum Vysočiny 
Pelhřimov.

Odtud jsme šli po nábřeží Rekordů a kuriozit k expozici Zlaté české 
ručičky a nakonec jsme se podívali do Muzea rekordů a kuriozit.
Na závěr dne jsme se ještě občerstvili kávou v kavárně Café Iveta 
a počkali, až se přežene dešťová přeháňka. Jinak nám krásné poča­
sí vydrželo celý den.
Jsem moc ráda, že jsme se tohoto slavnostního závěrečného se­
mináře zúčastnili. Měli jsme možnost osobně se setkat s předsta­
viteli fakulty a poznat pelhřimovské kulturní zajímavosti. Byl to pro 
všechny příjemně strávený den, který jsme si moc užili. A už teď se 
těšíme na další semináře.

Miroslava Průchová, knihovnice

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU
SEMINÁŘ PELHŘIMOV 2023

BESEDY PRO 1. TŘÍDU ZŠ HOLUBOV
      Ve středu 14. června 2023 navštívili 
knihovnu žáci 1. třídy ZŠ a MŠ Holubov. 
Při této návštěvě jsem nejprve seznámila 
děti se základními informacemi o knihov­
ně a potom jsem pro ně připravila pro­
gram s úkoly a písničkami podle knihy 
Josefa Koláře – Z deníku kocoura Modro­
očka. Nakonec si ještě prohlédly knihy. 

Miroslava Průchová, knihovnice
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ČERVEN V KŘEMÍLKU

VÝLET S KŘEMÍLKEM

Během června jsme si užívali oslavy Dne dětí, jeli jsme na společný výlet a také jsme společně tvořili. Vyrobili jsme si 
zábavnou hru, udělali obrázek s čápaty v hnízdě, malovali mandaly, další obrázek byl na téma mořské akvárium a červ­
nové tvoření jsme zakončili papírovými žraloky a rybami. O prázdninách bude naše tvoření na téma naše lesy a rybníky. 
Klub Křemílek bude otevřen i během prázdnin, termíny najdete na FB nebo na webových stránkách.

Mgr. Alena Nováková

Ve středu 14. 6. 2023 jsme se vydali na společný výlet MC Křemílek a MŠ Chlum. Jeli jsme objednaným autobusem do 
Centra Pepíno v Pyramidě z.s. do nedalekých Novosedel u Kájova, kde pro nás byl připravený program. Dozvěděli jsme 
se spoustu nového o zvířátkách, co tu chovají, vyzkoušeli jsme si starost o zvířátka, hřebelcování poníků, a nakonec 
jsme se na koníčcích i povozili. Také jsme si skvěle užili místní hřiště a prošli se po vesničce. Oběd nám dovezli z restau­
race Konibar a my měli obědový piknik v trávě! Počasí nám přálo a výlet se nám vydařil.

Mgr. Alena Nováková
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V předchozích devíti číslech Křemežska měli čtenáři možnost plnit skautské výzvy a zahrát si tak nejen o hodnotné ceny, 
ale také dozvědět se či vyzkoušet si něco nového.

Vítězkou naší výzvy se stává Janička Kuntová,
které se podařilo splnit 8 z 9 výzev. Gratulujeme!

Níže přikládáme naše nejoblíbenější momenty, které jsme od Vás obdrželi při plnění výzev.

Dále bychom chtěli za účast 
ocenit Martinku Křížovou s 
maminkou, Káju Nováčkovou, 
Natálku Moravcovou, Petra 
Moravce, Romana Šebestu a 
Petra Erbaka. Doufáme, že Vás 
skautské výzvy bavily.

Janička Kuntová se svým týmem
při plánování nové výzvy
– Stavba bunkru

Série fotek „Plyšáci“ Martinky Křížové z fotografické výzvy.

VYHODNOCENÍ SKAUTSKÉ VÝZVY

TŘETÍ ROČNÍK „HRANÁČÁKU“ 
ANEB PŘEŽILI BYCHOM NA PUSTÉM OSTROVĚ?

Starší skautky a skauti, kteří vedou družiny malých skau­
tíků, připravují jednou do roka pro své rodiče víkendovou 
akci pojmenovanou Hranáčův závod. Je to miniaturní, 
ale intenzivní verze letního tábora, při které si jejich otco­
vé a matky mohou vyzkoušet, jak by obstáli v aktivitách, 
které takový letní tábor běžně zahrnuje. Letos k tomu do­
stali příležitost již potřetí. Již potřetí mohli opustit starosti 
všedního dne a postavit se výzvám, které jim připravili je­
jich potomci. Zajímá vás, jak takový víkend vypadá?
V pátek v podvečer se natěšení účastníci sejdou na táboři­
šti za Borovou, kde jim hodné děti mezitím postavily stany. 
Tím však vstřícnost končí. Týmy tvořené dvojicemi či troji­

cemi dostanou první úkol, který se nese v duchu příběhů 
Robinsona Crusoe: ulovit v  lesíku pod tábořištěm tři di­
voká prasata, která představují večeři. Třináct soutěžících 
spojí své síly, i tak je lapení tvorů, kteří na rozdíl od skuteč­
ných divočáků běhají po dvou, nadlidským úkolem. Jejich 
hendikepem jsou pytle s buřty v náručí, naším věkový roz­
díl 30  let. V nelehkém terénu se honci rychle vyčerpávají 
a vidina večeře se vzdaluje. Nakonec se však lovená zvěř 
milosrdně nechá chytit. Soutěžící se doplouží k táboráku, 
kde sčítají první škrábance. Ty na kůži jsou ještě snesitel­
né, pošramocené sebevědomí hned takhle na začátku bolí 
o dost víc.
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A to den ještě zdaleka nekončí. Po večeři se můžeme poko­
chat krásou chráněné Provázkové louky a chvilku spočinout 
u táboráku. Hodinu před půlnocí jsme nicméně nesmlou­
vavě naloženi do aut a se zavázanýma očima odvezeni na 
neznámé místo. Úkol zní: zorientovat a vrátit se bez pomo­
ci digitálních technologií zpátky. V  této disciplíně se nám 
naštěstí díky dobré znalosti okolí daří, takže se v půl druhé 
ráno po svižném pochodu noční krajinou vrátíme zpět. Od­
měnou jsou nám obdivné výkřiky našich o generaci mlad­
ších velitelů, kteří cení, že jsme to zvládli tak rychle. Z po­
sledních sil se nasoukáme do spacáků, někteří bez vyčištění 
zubů. Prioritou je přežít.
Sobota začíná neúprosně brzkým budíčkem a rozcvičkou. 
První misí je postavit model voru pro trosečníka, a  to vý­
hradně z materiálů, které poskytne příroda. Hodnotí se es­
tetický vzhled a  funkčnost plavidla. Strategie jsou různé: 
někdo sází na vázací materiál, někdo na velikost, někdo na 
výzdobu. Dalším úkolem je uvařit vývar. Nad ohněm se lesk­
ne pět kotlíků s kusy kuřecího, kořenové zeleniny a tajných 
ingrediencí, libá vůně naplňuje celé údolí. Hotová polévka 
brzy plní naše žaludky. Polední klid nás postaví na nohy. 
Jsem si jistá, že i  Robinson s  Pátkem zůstali při životě jen 
díky pravidelnému odpočinku.
Po něm nastane skutečný boj o život, který kombinuje prvky 
hry Vlajky a intelektuálních her, útoku a obrany. V náročném 
lesním terénu síly ubývají takovou rychlostí, že vydatný déšť, 
který hru přeruší, přijde vhod snad úplně všem. Zatímco se 
po návratu do tábora choulíme zcela promočeni pod stře­
chou, mládež nám ukáže, že praví Robinsoni si nenechají 

poroučet ani od větru 
ani od deště, a  hraje 
Frisbee nepřízni poča­
sí navzdory. Následuje 
rodinné klání v Město, 
jméno, řeka… a  hra 
Poraď se s  koněm, 
která opět kombinu­
je fyzické a  znalostní 

schopnosti. Kdo chce, může si v podvečer vyrobit originální 
malůvku na tričko nebo vyzkoušet stromolezení. Poslední 
robinsonovskou disciplínou je soutěž v  rozdělávání ohně. 
Po večeři se sedneme u táboráku. Za zvuků kytar, harmo­
niky a mnoha hlasů po chvíli s překvapením zjistíme, že už 
je zase půl druhé ráno. A to nás ve čtyři bude budit před­
chozí hlídka, abychom drželi stráž nad tábořištěm. Čas mezi 
čtvrtou a pátou ranní je magický. Užívali si trosečníci ptačí 
koncert za rozbřesku tak jako my?
V neděli ráno opět dostaneme do těla při rozcvičce. Přísná 
komise zhodnotí pořádek ve stanech. Dopoledne už je vě­
nováno jen mimosoutěžním pohybovým aktivitám  – hra­
jeme Hutututu a  Ringo. Před obědem jsou vyhlášeny vý­
sledky, po obědě balíme tábor a vracíme se domů. Ztahaní 
pohybovými aktivitami i spánkovou deprivací, ale plní mi­
mořádných zážitků a rozhodnutí přijet příště zas.
Děkuji všem skautským vedoucím v  čele s  Matějem Thá­
mem, kteří se podíleli na organizaci Hranáčova závodu. Za 
přípravu tábořiště, skvěle sestavený program, výborné jídlo. 
Děkuji, že otestovali hranice našich schopností, a že nás ve 
chvíli celkového oslabení nepředhodili kanibalům. Že nám 
připomněli, že se jako Robinson máme radovat z všedních 
věcí, protože nejsou samozřejmé.

Václava Zimmermannová
přeživší soutěžící (jen tak tak)
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Přišel konec školního roku a  s  ním i  ukončení působení 
obnoveného mysliveckého kroužku Liščata. A  co jsme se 
v tomto pololetí naučili nového?
Druhou polovinu školního roku jsme odstartovali tématem 
lovectví a péče o zvěř. Naučili jsme se, jaká krmiva můžeme 
zvěři předkládat a  jaká myslivecká zařízení jsou k  tomu 
určená. Také jsme si povídali o  různých způsobech lovu 
a  naučili se poznávat a  správně pojmenovat myslivecká 
zařízení k lovu používaná.

Dalším tématem, kterému jsme se věnovali, byly lovecké 
zbraně a střelba. Ukázali jsme si různé typy zbraní chladných 
a  palných, naučili se, jak vypadají a  díky praktické ukázce 
spojené s  výkladem se s  nimi mohly děti i  bezpečně blíže 
seznámit. Chtěla bych poděkovat panu Ing. Josefu Jakešovi 
za vedení přednášky o zbraních a uspořádání ukázky většiny 
typů zbraní. Vysvětlili jsme si, že myslivost není jen o střelbě 
„na vše, co se pohne“, ale že lovecká střelba má svá pravidla, 
jejichž nedodržení může mít i  smutný konec. Téma jsme 
zakončili vyzkoušením střelby z  luku a  vzduchovky, což se 
dětem velmi líbilo.

Poslední kapitolou letošního roku byla ekologie. Děti se 
naučily poznávat místní kvetoucí i  nekvetoucí květiny, 
keře a  stromy. Vysvětlili jsme si význam, jaký rostliny mají 
nejen pro zvěř, ale i pro ostatní organismy. V rámci ekologie 
jsme zažili i  dvě krásné ukázky. První byla velmi poutavá 
přednáška plná zajímavostí ze světa včel. Tímto bych chtěla 
poděkovat za krásný výklad spojený s ochutnávkami včelích 
produktů panu Petru Reschovi a  panu Jiřímu Mandátovi. 
Dalším zpestřením výuky byla ukázka vyhánění srnčat 
pomocí dronu. Červen je měsíc myslivosti, jelikož se v tomto 
měsíci rodí mláďata. Mláďata jsou bezbranná a nepohyblivá 
a v době sečení trav často přijdou zbytečně o život. Pomocí 
moderní techniky, dronu s  termovizí, se tomu dá v  dnešní 
době dobře předejít. Za praktickou ukázku, jak takové srnče 
vyhledané dronem vypadá a  jak se správně z vysoké trávy 
vynáší, děkuji Lence Jakešové a  Kristýně Nejedlé ze spolku 
Zachraň své srnče. A  jako bonus jsme viděli kromě srnčat 
i kachny, zajíce a dokonce laň s kolouchem.

Znalosti a  vědomosti, které děti během činnosti kroužku 
nasbíraly, jsme pak prověřili tzv. velkou závěrečnou soutěží. 
Tuto soutěž jsme uspořádali kvůli proměnlivosti počasí na 
myslivecké chatě v Krasetíně. Za poskytnutí zázemí a pomoci 
při organizaci soutěže děkuji MS Holubov, zejména pak 
pánům J. Šustrovi, Ing. J. Troupovi a P. Machkovi, zúčastněným 
rodičům a  příznivcům kroužku. Velká závěrečná soutěž se 
skládala z  testu a  stanovišť s  různými úkoly. Na stupních 
vítězů se umístily Danielka Bilanská z Jaronína, Barča Sovová 
ze Křemže a  Alenka Langová z  Vinné. Den jsme zakončili 
velmi oblíbeným opékáním buřtů a dalších pochutin na ohni.
Jelikož jsme kroužek zajímající se o  přírodu, většina výuky 
probíhala venku, pokud to počasí dovolilo. V rámci kroužku 
jsme uspořádali i  výletní soboty. Prošli jsme si naučnou 
stezku z  Holubova ke zřícenině hradu Dívčí Kámen. Také 
jsme absolvovali výstup spojený s úkoly k myslivecké chatě 
v Brloze.

Chtěla bych poděkovat Městysi Křemže a MS Podkletí Křemže 
za poskytnutí finančního příspěvku, bez kterého by chod 
kroužku, občerstvení, výlety a ani ceny nemohly být pořízeny. 
Velké poděkování patří lidem, kteří si ve svém volnu udělali 
čas a  přišli nám zpestřit výuku (v  první polovině školního 
roku to byl Bc.  Jiří Lang  – ukázka mysliveckého troubení, 
MVDr. Alena Jakešová – kynologie a péče o loveckého psa, 
Ing. Josef Jakeš – myslivecké tradice) a všem, kteří se podíleli 
na organizaci velké závěrečné soutěže v  Krasetíně. Velké 
poděkování patří i Monice Loškové z Brloha, která mi jezdila 
po celou dobu pomáhat s vedením kroužku. Tímto jí zároveň 
přeji hodně štěstí ve studiu na Lesnické škole v  Písku, na 
kterou v září nastupuje.

Závěrem bych chtěla dětem i  rodičům popřát krásné 
prázdniny, mnoho zážitků z poznávání krás přírody a nejlépe 
nulový počet úrazů. V září na shledanou!

MYSLIVECKÝ KROUŽEK LIŠČATA
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V květnu a červnu jsme v našem oddíle měli pěkně napilno. Nejenže před námi bylo několik závodních víkendů, ale také 
nás čekalo pořadatelství hned několika akcí: v  květnu jsme pořádali Přebor škol Jihočeského kraje v  orientačním běhu  
na Němcalce a v červnu nás čekalo pořádání velkého závodu, a to Mistrovství oblasti na krátké trati v orientačním běhu, kde 
jsme za centrum závodu zvolili Hospodu na zastávce Vrábče a závod se běžel na nové mapě Bory.

Z pořádaných akcí telegraficky:
PŘEBOR ŠKOL JIHOČESKÉHO KRAJE 2023 
Ve středu 17. 5. 2023 náš křemežský oddíl orientačního běhu pořádal krajský přebor škol. Na trať po Křemži vystartovalo 
137 závodníků z 18 jihočeských škol. Ceny pro vítěze věnovala Madeta, a. s. a Dívčí Kámen s.r.o, Medaile a diplomy věnoval 
Městys Křemže. Naše křemežské děti uspěly jako jednotlivci ve svých kategoriích a ZŠ Křemže vybojovala 1. místo v kategorii 
DH3+DH5 (mladší žáci) a krásné 3. místo v kategorii DH7+DH9 (starší žáci). Moc gratulujeme.

MISTROVSTVÍ JIHOČESKÉ OBLASTI NA KRÁTKÉ TRATI V ORIENTAČNÍM BĚHU
V neděli 4. 6. 2023 jsme pořádali závod ve Vrábči na mapě Bory. Takový závod vyžaduje hodně příprav a velký pořadatelský 
tým, a já mám radost, že vše se povedlo, jak mělo a skvělý tým, nová mapa a krásné počasí, to vše přispělo k vydařenému 
závodnímu dni, kdy se závodu zúčastnilo přes 200 závodníků.

TJ SOKOL KŘEMŽE ODDÍL ORIENTAČNÍHO BĚHU  
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Poslední neděle v červnu již tradičně patří závodu MTBO, náš oddíl se pravidelně účastní a pravidelně se nám daří vozit 
medaile. I letos naše skupina 10 závodníků dovezla 4 medaile! Orienťák na kole je pro nás skvělým zpestřením lesních závodů, 
zatím se tomuto druhu orientačních závodů v našem oddíle intenzivně nikdo nevěnuje, ale uvidíme, v září máme v plánu 
tréninky na horském kole a možná to někoho nadchne a bude se tomuto sportu věnovat více.

A teď k našemu závodění. V květnu a červnu nás čekalo 5 závodů jihočeského žebříčku, z toho hned 3 mistrovství oblasti a 4 
závody republikového žebříčku B Čechy a na konci června závod MTBO, tedy orienťák na horském kole. Na „republiku“ jsme 
jeli především na zkušenou s našimi staršími dětmi, většina z nich absolvovala takto velké závody poprvé, na všech závodech 
startovalo pokaždé okolo 1500 závodníků. Nejúspěšnější závodnicí z našeho oddílu byla Marie Dulovcová, která v kategorii 
D50B ze čtyřech závodů obsadila dvakrát 2. místo, jednou 4. místo a  momentálně je na druhém místě republikového 
žebříčku. V tomto žebříčku nás čekají ještě dva závody v září. V závodech jihočeského žebříčku to dětem několikrát cinklo, 
z medailových úspěchů máme vždycky radost!
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Během léta nás čeká pár závodů, 
a  hlavně náš sportovní tábor,  
na který se všichni už moc těšíme! 
Krásné léto plné sportovních 
zážitků!

Za oddíl orientačního běhu 
Alena Nováková

Foto: Helen Hudečková a oddílový archiv

1. místo - č. 3. Sportovní stezka s celkem 50 hlasy
2. místo - č. 2. Ptačí pozorovatelna u Křemežského rybníka s celkem 46 hlasy
3. místo - č. 4. Naučná stezka s celkem 41 hlasy
4. místo - č. 6. Posaď se s celkem 33 hlasy
5. místo - č. 5. Devět sester s celkem 31 hlasy
6. místo - č. 1. Veřejná sauna s celkem 30 hlasy
7. místo - č. 8. Květinová louka s celkem 25 hlasy
8. místo - č. 7. Zelené střechy na kontejnerová stání s celkem 21 hlasy
9. místo - č. 9. Bylinkové louky s celkem 16 hlasy
10. místo - č. 10. Odpočinková zóna na vyhlídce Bohouškovice s celkem 8 hlasy

Hlasovalo celkem 116 občanů (ne všichni využili možnost dát 3 hlasy - hlasovali třeba pouze pro jeden návrh), uděleno bylo celkem 
301 hlasů. Hlasy byly sečteny z hlasovacích lístků a mailového hlasování.

HLASOVÁNÍ V PARTICIPATIVNÍM ROZPOČTU
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CYKLOVÝLET Č. IV - VELKÁ JEDLE NA BULOVÉM
Netradičně začínáme na parkovišti na zastávce Nová Hos­
poda na Rohách. Dopravu na Rohy neřešíme.

Z parkoviště se vydáváme vpravo po cyklostezce č. 1166 
(FOTO 1). Po 100 m odbočujeme vpravo a po cyklostezce 
stoupáme k lesu. Na okraji lesa, po 400 m, uvidíme odboč­
ku vlevo. Je označená cedulí L.C. Horní silnička. Na papíro­
vé mapě je stejná cesta označená jako Horní cesta (FOTO 
2). Nás to nemůže zmást, protože dnes bude celý výlet prá­
vě po této asfaltové cestě. Horní cesta, nebo silnička celý 
jeden kilometr stoupá vzhůru pod Albertov 932 m n. m., 
ale na vrchol nepojedeme (FOTO 3). Na 1,7 km neodbo­
čujeme, pokračujeme po vrstevnici a  po půl kilometru 
dojedeme k cíli IV. výletu, vysoké mohutné jedli bělokoré 
(FOTO 4).
Ve výšce 1,3 m jsme naměřili 3,55 m obvodu kmene, to 
odpovídá průměru 1,13 m a kvalifikovaný odhad výšky je 
31 m. Kubatura vysoké jedle je cca 12 m3 jedlového dřeva 
a její stáří se odhaduje na 160 let. Od jedle pokračujeme 
stále po asfaltce, nikam neodbočujeme a na 2,5 km přije­
deme do zatáčky ke skalním útvarům, které najdeme vpra­
vo pod cestou. Určitě stojí za to zastavit a skály si zblízka 
prohlédnout (FOTO 5,5.1,5.2).

Za zatáčkou překonáme nejvyšší bod cesty, 905  m  n.  m. 
V tomto místě objíždíme vrch Bulový s výškou 953 m n. m. 
Na okamžik zahlédneme vpravo pod sebou Brloh (FOTO 
6). Potom po pravé straně míjíme přírodní rezervaci Malá 
skála. Rezervace není nijak označená, takže ji snadno pře­
hlédneme. Vodítkem mohou být kamenné zídky nebo 
ohrádky (FOTO 7). Druhá přírodní rezervace Ptačí stěna 
je také vpravo, také nedaleko, ale také není označená. Na 
5,5 km mineme odbočující Starou cestu, po které bychom 
se dostali přes hřeben k vysoké jedli. Po dalších 200 m mí­
jíme další cestu, která je pojmenovaná Jelení‑Hřebenová. 
Projedeme zatáčku a za stálého klesání přijedeme na za­
čátek Borové nebo Borovské aleje v osadě Borovští Uhlíři. 
Vlevo je opravená hájovna (FOTO 8) a před námi 62 dubů 
(FOTO 9). Po levé straně mineme kapličku (FOTO 10), 
ve které je pod menzou nápis Fecit Anno Domini MDCC­
CXXXIII (Vytvořil léta Páně 1833). Potom už nás čeká krátké 
stoupání a přijedeme na parkoviště, kde jsme cyklovýlet 
č. IV začali.

VB + JM +AN

CYKLOVÝLETY

1 2 3
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SEBEOBRANA
Dne 16.  6.  2023 uspořádal místní 
oddíl TJ Sokol Křemže pro regis­
trované děti a  mládež již tradiční 
výkonnostní a  dovednostní olym­
piádu. Soutěžilo se v  disciplínách: 
volný boj, silové přerážení, překáž­
ková dráha, strečink, rovnováha 
a síla stisku. Soutěžící byli rozděleni 
do tří věkových kategorií. Někteří 
potvrdili očekávané výkony, jiní pří­
jemně překvapili, ale všichni si to 
náramně užili.
Po prázdninové pauze se budeme 
těšit na všechny stávající i nové zá­
jemce v  již třicátém ročníku od za­
ložení našeho oddílu. Zde jsou vý­
sledky vybraných disciplín.

Kompletní seznam s  výsledky na 
webu: tjsokolkremze.maweb.eu

Výsledky
8 - 10 let 11 - 14 let 15 - 18 let

Sportovní boj
Jan Potužák Pavel Kučera Martin Vojč
Michal Veselský Adam Houška Martin Vajay
Elen Sládková Anna Hobzová Eliška Zahradníková

Silové přerážení
Eliáš Novotný Tomáš Vajay Martin Vojč
Jan Potužák Pavel Kučera Martin Vajay
Marek Obepfalzer Zdeněk Valenta Adéla Richterová

Technika úderů a kopů
Jan Potužák Pavel Kučera Martin Vajay
Marek Oberfalzer Adam Houška Marti Vojč
Štěpánka Podzimková Vít Marek Adéla Richterová

Rovnováha - Společná disciplína - strečink
Kateřina Kindlmanová Jan Potužák
Jan Potužák Štěpánka Podzimková
Pavel Kučera Eliáš Novotný
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Na začátku září roku 2022 byl pod oddílem volejbalu TJ 
Sokol Křemže otevřen pro děti kroužek minivolejbalu. 
Minivolejbal, přesněji barevný minivolejbal, se označuje 
jako variace volejbalu, který umožňuje dětem předškolního 
i  školního věku se tomuto sportu věnovat. Smyslem je 
především, aby se děti postupně naučily všechna pravidla 
a  veškerou techniku volejbalu. Jednotlivé barvy určují 
stupeň pokročilosti a náročnosti.
Minivolejbal ve Křemži máme prozatím žlutý (základní), 
který se hraje formou přehazované. Je v zastoupení cca 20 
dětí ve věku od 5-9  let, které pravidelně trénují každé 
pondělí od 15.30 do 16.30 hod. v tělocvičně ZŠ Křemže. Již 
v počátcích tréninků se spousta dětí jevila jako sportovně 
a hlavně volejbalově nadaných a díky tomu slaví i úspěchy 
v turnajích.
Jedním z takových úspěchů byl turnaj „Nádražácké duhy“, 
který se konal ve čtvrtek 27. 4. 2023 v tělocvičně Základní 
školy Za Nádražím. Tento turnaj pořádá již několik let VK 
Český Krumlov. Jedná se o soutěž, která je určena pro děti 
mladší ročníku 2007. Hrají zde chlapci, děvčata i  smíšená 
družstva. Hraje se na čas a družstva jsou rozdělena podle 
věku.
Za TJ Sokol Křemže se zúčastnilo 9 dětí (Emma Pufferová, 
Aneta Motejlová, Johana Troupová, Tereza Cábová, Kryštof 
Brabec, Klára Malíková, Jan Moučka, Mikuláš a Tobiáš Irovi). 
Děti byly rozděleny do 4 družstev po 2 hráčích. Hrálo se na 3 
skupiny, kde každá z nich měla svého vítěze.
V turnaji bylo odehráno celkem 19 zápasů. V první skupině 
zvítězilo družstvo Gepardů (Malíková, Cábová, Troupová), 
v druhé skupině zvítězilo družstvo Sokolíků (Brabec, M. Ira) 
a na třetím místě skončilo družstvo Žluťásků (Moučka, T.Ira), 
ve třetí skupině se na 2. místě umístilo družstvo Kočiček 
(Pufferová, Motejlová).

Sladkou odměnou vítězů se stalo ovoce všeho druhu. 
Průběh byl bezproblémový, mezi dětmi panovala přátelská 
atmosféra podpořená rodiči.
Děti se prozatím zúčastnily soutěží „Nádražácké duhy“ 
v březnu, krajského kola barevného minivolejbalu v Českých 
Budějovicích, kde se umístily také velmi dobře. V  červnu 
nás čeká ještě jedna tato soutěž a v srpnu soustředění na 
sportovním hřišti Němcalka, kde nás poctí návštěvou paní 
Kateřina Szábová z Jihostroje z Českých Budějovic.
Touto cestou bych chtěla velmi poděkovat za spolupráci 
všem, jak z  řad trenérů volejbalu, tak rodičům za jejich 
ochotu a podporu dětí.
Dále jsme také velice vděčni za spolupráci s  Jihočeským 
volejbalovým svazem, který pro lepší tréninky pořídil 
odlehčené míče, švihadla, kužely a další potřebné pomůcky, 
které jsou pro správné použití technik při tréninku klíčové.

Za oddíl volejbalu TJ Sokol Křemže
Mgr. Andrea Kalová

Pečete rádi?
V rámci „Křemežského víkendu“ jsme pro vás připravili
soutěž o nejlepší domácí chléb.

SOBOTA 22. 7. 2023 – DOMÁCÍ CHLÉB
12 - 13 hodin – příjem chlebů do soutěže
– budova školy
13 - 14 hodin – hodnocení
14 hodin – vyhlášení výsledků soutěže
– hlavní stan na hřišti

Městys Křemže, tel.: 380 741 126

KŘEMEŽSKÝ MINIVOLEJBAL SLAVÍ ÚSPĚCHY 

SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ DOMÁCÍ CHLÉB
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Borovka Angus nabıźı ́kvalitnı ́vyzrálé hovězı ́ maso
z čistokrevných zvıŕ ̌at plemene Aberdeen Angus.
Maso je 21 dnı ́ vyzrálé z mladých býčků či jalovic,
je vakuově baleno po 0,5 - 1,5 kg.V našı ́nabıd́ce 

najdete - krk, plec, hrudı,́  zadnı,́ květovou špičku, 
vysoký a nıźký roštěněc, žebra nebo pravou

svıč́kovou. Můžeme Vám připravit i směsný balıč́ek
dle vašeho přánı.́ Porážıḿe pravidelně každý 

měsıć .
Maso rádi zavezeme i přıḿo k Vám. 

Platba hotově, platebnı ́kartou, nebo převodem.
Pro vıće informacı ́volejte na +420 777 763 663.

Kvalita za kterou si stojıḿe.

Stále hledáme možnost pronájmu Vašich zemědělských
pozemků. Nabízíme nejlepší možné nájemné, neváhejte
se na nás obrá�t, rádi připravíme individuální nabídku.

Zemědělstvím se zabýváme již 16 roků, chováme
čistokrevná zvířata plemene Aberdeen Angus. 

Naše zvířata získávají na výstavách nemalé úspěchy
a řadu ocenění.

V případě zájmu nás kontaktujte :
     +420 777 763 663 Daniel Borovka

+420 777 763 667 Jan Borovka  
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najdete - krk, plec, hrudı,́  zadnı,́ květovou špičku, 
vysoký a nıźký roštěněc, žebra nebo pravou

svıč́kovou. Můžeme Vám připravit i směsný balıč́ek
dle vašeho přánı.́ Porážıḿe pravidelně každý 

měsıć .
Maso rádi zavezeme i přıḿo k Vám. 

Platba hotově, platebnı ́kartou, nebo převodem.
Pro vıće informacı ́volejte na +420 777 763 663.
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Zemědělstvím se zabýváme již 16 roků, chováme
čistokrevná zvířata plemene Aberdeen Angus. 

Naše zvířata získávají na výstavách nemalé úspěchy
a řadu ocenění.

V případě zájmu nás kontaktujte :
     +420 777 763 663 Daniel Borovka

+420 777 763 667 Jan Borovka  
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Nový Peugeot 408 je pokračovatelem modernizace auto­
mobilky Peugeot. Nyní se jedná o stylový crossover s boha­
tou základní výbavou. Na českém trhu se objevil již v lednu 
a překvapil svým nevídaným designem i velmi dobrými jízd­
ními vlastnostmi. V základní výbavě dostanete: digitální pří­
strojový štít, 10“ dotykový displej, přední LED světlomety, 
automatické přepínání mezi tlumenými a dálkovými světly, 
navigaci, parkovací kameru, dvouzónovou klimatizaci ane­
bo třeba parkovacího asistenta. Na výběr jsou tři stupně 
výbavy a tři různé motorizace. Nejnižší stupeň výbavy je vý­
bava Allure, kombinovaný s  motorem 1.2 PureTech s  výko­
nem 128 koní a plug‑in hybridní motor s výkonem 178 koní. 
Cena startuje na 830 000 Kč. Další výbava je výbava Allure 
pack, zde je jedna motorizace navíc a  to plug‑in hybridní 
s výkonem 221 koní. Cena začíná na 870 000 Kč. A nejstylo­
vější verzi GT je možné kombinovat se všemi motory. Zde 
cena začíná na 945 000 Kč. Peugeot není žádný sporťák, ale 
i přesto v nejsilnější verzi zrychlí z 0-100 km/h za 7,8 vteřiny. 
Plug‑in hybridní motory mají baterii s kapacitou 12,4 kWh, 
která ujede 63 km. Naláká také na levný provoz. Kombino­

vaná spotřeba plug‑in hybridu činí 1,1 l/100 km. A  kombi­
novaná spotřeba spalovacího motoru se pohybuje kolem 6 
litrů. Za příplatek obdržíte ocelová kola, metalický lak, ko­
ženkové čalounění, lepší bezpečnostní systémy, panorama­
tické okno a spoustu dalšího. Ve verzi GT vypadá 408 velmi 
sportovně a dravě. Přídi dominuje již klasická maska se lvími 
zuby a novým Peugeot logem. Na boku vozu zaujme pada­
jící záď a  opět nové logo na předním blatníku. Záď je ná­
padná dvěma spoilery a světelnou lištou. Celé auto vypadá 
hodně nízké, takže jako klasické kupé. V interiéru naleznete 
již klasický hranatý volant a již zmiňované displeje. Interiér 
je velmi vzdušný a moderní. K jeho největším konkurentům 
patří Renault Arkana a Citroen C5X. V konkurenci má navrch 
svým osobitým designem a skvělými jízdními vlastnostmi.

Zdroje:
https://www.peugeot.cz/modelova‑rada/nova-408.html

PEUGEOT 408

MB / 16 let  / https://www.car-point.cz/

POCTIVÉ ŘEMESLO BEZ KOMPROMISŮ
Rojšín 24, Křemže, 382 03

Provádíme práce :
Kovářské  -  opravy a ostření hospodářského nářadí, 
restaurování starých původních kovářských prací, výroba 
ozdobných vrat, mříží, plotů, zábradlí, kovaného nábytku, 
replik historických zbraní, různých kovaných prvků a 
doplňků dle přání…

Zámečnické – výroba rámů a zámečnických konstrukcí dle 
přání, vrata klasická i pojezdová na míru, apod…

Kontakt:
tel.:   607 851 752

e-mail:   pa.vokal@email.cz
web:   www.kovarstvivokalweb.cz 
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PŘIPOJENÍ K INTERNETU

Od             měsíčně

Žádné datové limity

Instalace do 48 hodin

Žádné smluvní závazky

Nejmodernější technologie

Skvělá odezva při online hraní

Vhodné i pro velké firmy

HD TELEVIZE

Funguje na TV, PC, tabletu i mobilu

Sledování pořadů až 7 dní zpětně 

Výběr z více než 100 kanálů

PANELOVÉ DOMY:
INSTALACE ZDARMA

další informace na

WWW.AAGNETH.CZ

nebo na tel.

389 60 20 50

RODINNÉ DOMY:
ANTÉNA ZDARMA

NOVÉ TARIFY
až 100 Mbit/s

150,-
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HLEDÁME NOVÉ ZAMĚSTNANCE 

Fronius Česká republika s.r.o.
Tovární 170, Český Krumlov

+420 380 705 111

zaměstnanců do výroby, převážně na 3 směny. 
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Rozbal svou
 kariéru

ZÍSKEJ
PŘÍSPĚVKY
A BONUSY

grafobal.cz/kariera
Více informací a pracovních nabídek na

nebo volejte tel. +420 380 778 109

Aktuálně hledáme
• dělník ve zpracování (m/ž)

• dělník – lisař / balič (m/ž)

• přípravář zpracovatelských strojů

• tiskař/-ka na ofsetovém stroji KBA

• operátor/-ka výroby
obsluha tiskového stroje

• skladník
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KŘEMEŽSKO – měsíčník | VYDÁVÁ – Městys Křemže, Náměstí 35, 382 03 Křemže, www.kremze.cz, DIČ: CZ00245950
ZODPOVÍDÁ – J. Troup, J. Boršovský, O. Thámová, J. Mejzlík, J. Thám, A. Nováková, V. Bürger

MK ČR E 11574 | UZÁVĚRKA – 26. 6. 2023
TISK – Tiskárna Posekaný, tel.: +420 602 177 947, www.posekany.cz | POČET VÝTISKŮ – 1.150 kusů

Příjemné chvíle s luštěním přeje Alena Nováková. 
Tajenka křížovky z minulého čísla: Bývá-li v červnu sucho více než mokro urodí se hojnost dobrého vína. 

Výherci: J. Hála, H. Novotná, L. Křížová
Ceny jsou k vyzvednutí v sekretariátu Městyse Křemže. Další správné vyluštění zasílejte na mail: kremezsko@kremze.cz

KŘÍŽOVKA NA ČERVENEC


